

潮屬社總就職 2000人到賀

梁振英張曉明胡建中李嘉誠主禮 陳幼南蟬聯主席



賓主主持香港潮屬社團總會第八屆會董就職禮亮燈儀式。劉國權攝



林建岳(右)陪同梁振英、張曉明步入會場。劉國權攝



香港潮屬社團總會第八屆會董就職禮，場面盛大。劉國權攝



主禮嘉賓長實主席李嘉誠開心到場。劉國權攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港潮屬社團總會第八屆會董就職典禮昨日假會展中心隆重舉行，行政長官梁振英、中聯辦主任張曉明、外交部駐港副特派員胡建中、長江和記實業有限公司主席李嘉誠應邀蒞臨主禮。陳幼南蟬聯會董會主席，林建岳任監事會主席。逾2,000政商翹楚、社會賢達、潮汕四市領導到賀，賓主歡聚一堂，場面盛大。

出席主要嘉賓還包括政務司司長林鄭月娥，財政司司長曾俊華，中聯辦副主任黃蘭發，中國僑聯副主席李卓彬，培僑機構校董會主席吳康民，全國政協常委陳永棋、余國春，中聯辦港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部部長何靖、新界工作部部長劉林，汕頭市委書記陳良賢、市長劉小濤，潮州市委書記李水華，揭陽市市長陳東，汕尾市副市長李賢謀，政制及內地事務局局長譚志源，教育局局長吳克儉，公務員事務局局長張雲生，發展局局長陳茂波等。

梁振英勉助推「一帶一路」

梁振英讚揚潮屬社團總會自2001年成立以來，一直致力團結潮籍人士，至今屬會已經超過三十多個。總會本着「團結潮人、扎根香港、凝聚力量、攜手並進」的宗旨，竭誠為鄉親謀福，更積極參與社會事務，貢獻良多。他讚揚總會在推廣潮州文化方面一直不遺餘力，將潮汕地區的獨特文化發揚光大，又獎學助學，舉辦敬老活動和各類研討會，推動香港與內地、國外的交流，為市民大眾提供多元化的社會服務。

梁振英強調，香港中西文化薈萃，有大量民間組織和半官方組織，可以積極推動中外文化交流，尤其是參與國家「一帶一路」民心相通的工作。總會屬下的團體會員和個人會員就已經超過10萬，希望總會善用廣泛的網絡，團結國內外的潮籍人士、團體，加強與「一帶一路」沿線國家民間團體的交往，為港人港商修路搭橋，開拓新的經貿和文化合作領域。

陳幼南：續吸納潮籍精英

陳幼南致辭時指，過去兩年，總會經過架構重組，更加廣泛地團結潮籍親和各界人士，密切與屬會的聯繫，同時舉辦了多次大型活動，如去年10月舉行的「香港潮州節」、8月份舉辦孟蘭文化節和今年3月首次舉辦了「潮拼天下2016」頒獎禮，4月由民政事務及康文署牽頭，與五大社團合辦的大型戶外活動「賞心樂食Together」，各項活動都取得了巨大成功，贏得全城讚譽。他稱將繼續吸納和團結更多潮籍精英，密切與各屬會關係，凝聚各階層力量，加強地區基層工作，發揮正能量。

林建岳：捍衛「一國兩制」

林建岳致辭表示，回歸19年來，香港社會各界、特區政府和中央政府都為香港的「一國兩制」事業和社會發展作出了巨大努力，最大程度地保留香港的特色和優勢，保持香港長期繁榮穩定，取得了難得的成就，大眾應該加倍珍惜。他續說，儘管在面對困難時都不能妄自菲薄，要看到當前大勢對香港的有利發展，希望各界攜起手來，把握機遇，發揮「一國兩制」優勢，實現更大發展，造福香港人。他稱，該會作為愛國愛港社團，定當切實捍衛基本法和「一國兩制」，支持特區政府依法施政，向社會傳遞正能量。香港潮屬社團總會主要首長尚包括首席會長陳經緯、蔡志明、劉鑾鴻、黃楚標、黃光苗、紀海鵬、鄭漢明、朱鼎健、劉紹喜、高佩璇、永遠名譽主席陳偉南、蔡衍濤、莊學山、馬介璋、許學之，常務副主席張成雄、莊學海、胡定旭，副主席周厚澄、林大輝、馬介欽、陳振彬、陳統金、陳賢豪、楊育城、葉振南、鄭錦鐘、許瑞勤，秘書長方平等。

政商名人賀劉與量公司上市



劉與量(左三)及夫人(右四)、愛兒劉德豐伉儷(右一、右二)、劉德祺伉儷與吳良好(右六)、梁亮勝(右五)、陳清霞(右三)、盧溫勝(左四)在晚宴上合影。鄭群攝



劉與量率集團高層舉杯共祝永豐集團成功上市再創佳績。鄭群攝

永豐集團控股7月6日成功上市，在本港航運業一片愁雲慘霧下，堪稱是一枝奇葩。董事局主席兼執行董事劉與量，活躍政商界，長袖善舞人緣佳。當晚他於金鐘萬豪酒店設慶功宴，政商嘉賓紛紛到賀。憑藉40多年航運業的經驗，劉與量看好「一帶一路」可能帶來的龐大商機，更無懼環球經濟欠佳等因素，對航運業前景信心十足，並已定下清晰發展藍圖，準備帶領集團再創高峰。

劉與量為福建省政協常委，又身兼福建省港區政協委員聯誼會會長，港區省級政協委員聯誼會會員事務委員會主任及福建社團聯合會副主席等職銜。

當日到賀的主要嘉賓包括中聯辦協調部部長沈沖、社聯部副部長陳小兵，福建社團聯合會重量級人馬：吳良好、李群華、林廣兆、陳金烈、周安達源等，港區省級政協委員聯誼會主席陳清霞、常務副會長梁亮勝等。全國政協委員盧溫勝，林樹哲公子林游更為其集團擔任獨立非執行董事。

永豐集團航運業奇葩

永豐集團主營航運，目前為華南四省及香港外貿集裝箱航線及物流業的五大供應商之一，在非國企中排名第二，在華南有19個港口營運點，網絡遍及五大洲，每年運量達47萬個標準箱。

劉與量分享成功之道說：「行行出狀元，只要本著認真態度，堅持不懈、勤奮工作，面對問題永不退縮，就一定會成功。」他透露，自己1973年入行，用了足足20年打工，由最低層做起，做過兩間公司，一直做到公司的副總經理，全盤掌握航運業務後，自立門戶，1993年創立永豐集團。23年來業務不斷發展。

他介紹，其目前業務包括3大板塊：支線船業務，承接國際大船到不了的港口業務；承運人自有箱業務，擁有自己的船隊及集裝箱，將內地各省貨物運到港，將香港貨物運到內地各省；海上貨運代理業務，海外船運公司到港的貨，經永豐運到內地，或永豐將內地及港貨經國際大公司運往海外。3大業務範疇與國際大公司間資源共享，達到協同效應，客戶合作關係超過10多年，更有超過60間國際集裝箱運輸公司為主要客戶。生意越做越旺，今天更要擴充上市。

父子兵看好「一帶一路」

劉與量表示，國家「一帶一路」及「自貿區」政策為航運業帶來無限商機。集團將在廣東、福建、廣西、海南開設業務點，華南主要業務點都位於經濟和航運高增長的省份。

他分析，廣東自貿區政策有利廣州和深圳等主要港口；福建自貿區吸引企業來平潭、福州及廈門投資；廣西每年有東盟博覽會，公司接不少東盟國家訂單，也可輻射到雲貴川等地；海南省也甚具發展潛力。

事業成功、擁有幸福家庭的劉與量，兩個兒子成為左右手，長子劉德豐任集團行政總裁兼執行董事，小兒子劉德祺為執行董事，周末家庭聚會，5個孫兒一進大宅，爭先恐後呼「爺爺」、「爺爺」，常令其心花怒放樂開懷。

■記者 鄭群

今日香港天氣預測

2016年7月8日 星期五

大致天晴及酷熱，有煙塵，稍後局部地區有驟雨及雷暴

氣溫：28°C-35°C 濕度：60%-90%

潮漲：00:14(1.4m) 11:01(2.3m)

潮退：04:09(1.1m) 17:53(0.4m)

日出：05:45 日落：19:11

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日：中至甚高

路邊監測站*

明日：中至甚高

中國各大城市天氣預測

大連	20°C	26°C	天晴
廣州	27°C	36°C	天晴
北京	23°C	32°C	多雲
貴陽	20°C	29°C	多雲
長春	22°C	32°C	天晴
海口	26°C	33°C	多雲
長沙	26°C	35°C	多雲
杭州	25°C	31°C	驟雨
哈爾濱	23°C	31°C	雷暴
重慶	27°C	37°C	天晴
合肥	24°C	32°C	多雲

未來四日天氣預告

9/7(星期六)	10/7(星期日)	11/7(星期一)	12/7(星期二)
氣溫：28°C-33°C	氣溫：28°C-33°C	氣溫：28°C-32°C	氣溫：27°C-31°C
濕度：70%-90%	濕度：70%-90%	濕度：70%-95%	濕度：75%-95%
短時間有陽光	短時間有陽光	大致多雲	多雲及有驟雨
有幾陣驟雨	及酷熱有幾陣驟雨	有幾陣驟雨	

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	25°C	28°C	有雨
新德里	26°C	35°C	有雨
首爾	23°C	29°C	多雲
新加坡	26°C	34°C	雷暴
東京	22°C	32°C	多雲
雅加達	25°C	33°C	有雨
吉隆坡	25°C	33°C	天晴
墨爾本	9°C	14°C	驟雨
悉尼	13°C	18°C	驟雨
倫敦	16°C	21°C	多雲
馬德里	18°C	30°C	有雨
莫斯科	13°C	20°C	有雨
巴黎	14°C	27°C	天晴
羅馬	22°C	34°C	有雨
日內瓦	13°C	28°C	天晴
里斯本	19°C	32°C	多雲
檀香山	23°C	31°C	驟雨
洛杉磯	18°C	27°C	天晴
紐約	24°C	33°C	雷暴
三藩市	12°C	18°C	毛毛雨
多倫多	22°C	32°C	多雲
溫哥華	15°C	17°C	有雨
華盛頓	24°C	34°C	雷暴